



В Кузнецке возбуждено уголовное дело по факту получения травмы мужчиной при проведении земляных работ



Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту получения травмы мужчиной при производстве земляных работ (ч. 2 ст. 216 УК РФ – нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, днём 17 апреля 2019 года мужчина, 1964 года рождения, по договору подряда с ООО «Союз» осуществлял земляные работы на дне траншеи на участке местности на улице Свердлова в городе Кузнецке. В момент производства последних работ произошло обрушение грунта одной из вертикальных стенок траншеи.

Потерпевший получил телесные повреждения в виде травмы грудной клетки с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

множественными переломами ребер, от которых скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего и лиц, ответственных за соблюдение требований техники безопасности при производстве данных работ. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1339455>